

创城冲刺，甸柳启动“联考”模式



本报讯(记者 林媛媛) 随着创城验收工作的开展,济南创建全国文明城市工作进入最后冲刺时刻,争分夺秒,时不待我!19日下午,甸柳新村街道召开创建全国文明城市工作推进会,提出自我加压、自检自查,开启了“每日一督查、每日一通报”“模拟联考”模式,以督促效!

在创建全国文明城市工作推进会上，街道领导班子、城管委、各科室负责人、各城管站负责人、各社区负责人，参加会议。会上，办事处主要负责同志传达了全区创城工作精神和马玉星书记讲话精神。

甸柳新村街道主要负责同志对街

局领导一行街道工委负责同志对街道创城冲刺阶段工作作出具体部署并提出要求，一是思想上再重视：当前创建全国文明城市工作进入到“冲顶摘牌”最关键时刻，街道上下要拧成一股绳，集中一切人员、时间、精力，盯上、靠上、拼上、豁上，全力以赴坚决打赢创城攻坚战；二是责任上再压实：涉及街道所有创建点位，责任要细化、量化、具体化到个人，统筹部署好、指挥好科室人员、社区人员、区直部门结对单位、大学

生志愿者、居民志愿者等,各方面、各层面人员力量,各司其职、各负其责,点对点做好充足迎查准备;三是措施上再加强,街道上下全面进入备战模拟状态,各点位、各部门,标准上再严格、协作上再紧密、目标上再明确,全力保障创城工作大局。

街道主要领导对8个社区及集贸市场、建筑工地、主次干道、校园周边等重点领域逐一进行督察，严格对标、精益求精。相关负责人带领城管委，现场督导主次干道车辆停放秩序问题。

街道班子成员带领包居科室对所包社区内的每个创建领域、点位进行自检自查,夯实网格责任,确保全面达标。

街道创城督导组联合包居科室，严格按照国家测评入户调查时间及要求，利用18:30—20:30时间段对社区进行模拟入户，对社区居民进行再发动、再宣传，全面汇总掌握居民信息。

督查发现问题，立即召集责任单位、责任社区现场进行通报，研究制定整改方案，当日落实整改，争分夺秒，全面进入备战状态。

